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Voditelj emisije: Država mora razviti sistemske mere za razvoj zapostavljenih malih opština, izjavio je ministar za 
državnu upravu i lokalnu samoupravu, dr. Zoran Lončar prilikom posete opštini Bački Petrovac. Ministar Lonačar je 
predstavnicima oštine uručio i rešenje o dodeli sredstava predviđenih za finansiranje lokanih samouprava. 
 
Autor priloga: 3.5 miliona dinara ostvarenih sredstva od igara na sreću, dodeljna su opštitni Bački Petrovac za 
realizacuju opremanja Uslužnog centra. Godinu dana bilo je potrebno da se u potpunosti renovira opštinska zgrada u 
Bačkom Petrovcu, sredstva dobijena od republike, prema rečima predsednika Jana Saboa, dobro će doći ambicioznoj 
opštinskoj upravi, Uslužni centar bio je jedna od većih projekata. 
 
Jan Sabo, predsednik opštine Bački Petrovac: Ta 3.5 miliona dinara znači, će pokriti već skoro završenu 
investiciju, ali još evo danas je obuka zaposlenih kako da se ponašaju prema strankama, odnosno građanima. Tu ćemo 
finansirati iz tih sredstava koje je ministar doneo tom uredbom. Još treba opremiti delom softverom. 
 
Autor priloga: Opština Bački Petrovac najpre je stvorila odgovarajuće preduslove za dobijenje sredstava, a to će 
ponovo moći da urade za 3 mececa ukoliko njihovi projekti ispune uslove konkursa, rekao je ministar za lokanu 
samoupravu Zoran Lončar. Razvijanje neptravedno zapostavljenih malih opština biće prioritet njegovog ministarstva. 
 
dr. Zoran Lončar, republički ministar za lokalnu samoupravu i državnu upravu: Pa pre svega važeći zakon o 
lokalnoj samoupravi nespada u dobre zakone i ova političak kriza koja permanentno postoji u jednom većem broju 
opština šitrom Republike Srbije jeste posledica neadekvatnih sistemskih rešenja u važećem zakonu, iz toga smo mi 
dogovorili sa predstavnicima svih opština i gradova da pristupimo izmenama ovog zakona, da ne čekamo okupljanje 
dovoljne političke volje u skupštini Srbije, da se završi izmena novog ustava Srbije, već da prvim jesenjim mesecima 
izmenimo ovaj zakon.  
 
Autor priloga: Za ovu godiu planira se povećanje republičkog budžeta za milijardu ipo evra od privatizacije nekoliko 
preduzeća, a ideja je da dobar deo tih sredstava bude usmeren u razvoj lokalnih samouprava, najavio je Lončar. 

 


